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Płock, dnia 23 października 2012 roku 
PZOZ/DZP/382/58PN/12 
 
 
 

Do  wszystkich uczestników postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa odzieży i obuwia roboczego. 
 

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej 
dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia  
29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) 
Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje: 
 
Pytanie Nr 1, dotyczy Pakietu Nr 2 
Zarówno w pakiecie nr 2 jak i nr 3 występują kurtki sezonowe. Czy Zamawiający wyrazi zgodę  
na oddzielenie kurtek od pakietu nr 2 i przepisanie ich do pakietu nr 3? Większość firm szyjąca konfekcję 
lekką nie szyje konfekcji ciężkiej. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie kurtek z pakietów 2 i 3. W załączeniu poprawione 
formularze cenowe. 
 
Pytanie Nr 2, dotyczy Pakietu Nr 2 
Zamawiający w pakiecie nr 2 nie określił gramatury tkaniny 65% poliestru i 35% bawełny. Czy składający 
ofertę ma zaproponować gramaturę czy zostanie ona określona przez Zamawiającego? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie Nr 3 
Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówień cząstkowych do 14 dni roboczych? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówień cząstkowych do 14 dni 
roboczych. 
 
Pytanie Nr 4 
Czy Zamawiający zrezygnuje z zamówień na „CITO” ponieważ takie zamówienia stosowane są zazwyczaj  
w przypadku dostaw leków a nie odzieży, jest to zbyt krótki czas na wykonanie zamówienia? 
Odpowiedź: Zamawiający zrezygnuje z zamówień na „CITO”. 
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Pytanie Nr 5 
Czy Zamawiający zmieni zapis w umowie: 

§  6 KARY UMOWNE 

1. Strony ustalają, że Wykonawca w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy obowiązany 
będzie zapłacić karę umowną z następujących tytułów oraz w następującej wysokości: 

b. 5% wartości przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie za każdy rozpoczęty dzień 
opóźnienia, 

na zapis: 
§  6 KARY UMOWNE 

1. Strony ustalają, że Wykonawca w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy obowiązany 
będzie zapłacić karę umowną z następujących tytułów oraz w następującej wysokości: 

b. 0,2% wartości przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie za każdy rozpoczęty dzień 
opóźnienia, 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie Nr 6, dotyczy Pakietu nr 2, pozycja 3  
Czy Zamawiający wydzieli wyżej wymienioną pozycję z pakietu? Umożliwi to złożenie ofert naszej firmie?  
Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1. 
 
Pytanie Nr 7 
Czy Zamawiający pod pojęciem rozładunek towaru ma na myśli wyładunek towaru i zaniesienie w miejsce 
przeznaczenia? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający pod pojęciem rozładunek towaru ma na myśli wyładunek towaru 
i zaniesienie w miejsce przeznaczenia. 
 
Pytanie Nr 8 
Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikacje §6 pkt 1. b) na „ 2 % wartości i przedmiotu umowy brutto nie 
dostarczonego w terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Pytanie Nr 9 
Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem 
dni ustawowo wolnych od pracy? 
Odpowiedź: Za dni robocze uważa się dni od poniedziałku do soboty, gdyż sobota nie jest dniem 
wolnym od pracy. 
 
Pytanie Nr 10 
Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany 
średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku 
gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS  
za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – 
Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład 
Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany: 
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Formularz cenowy dla Pakietu Nr 2 otrzymuje następujące brzmienie: 

Załącznik Nr 6.2 A do SIWZ 
 

„Dostawa odzieży i obuwia roboczego” 
 

PZOZ/DZP/382/58PN/12 
  

FORMULARZ CENOWY 
Pakiet Nr 2 A – Odzież medyczna 

 
 
 

Nazwa Wykonawcy ….......................................................................................................................................................................................... 
 

Adres Wykonawcy …............................................................................................................................................................................................. 
 
 

 

lp. Nazwa przedmiotu zamówienia 
Nazwa handlowa/ 

producent/ 
numer katalogowy 

j.m. 
Szacunkowa 

ilość w 
okresie 12 
miesięcy 

Cena 
jednostkowa 

netto PLN 
 

Wartość 
 netto PLN 

Stawka 
podatku 
VAT % 

Wartość 
brutto PLN 

1. Garsonka ze spodniami  kpl.  225 
    

2. Garsonka ze spódnicą  kpl. 225 
    

3. Bluza i spodnie męskie  kpl. 20 
    

4. Fartuch damski  szt. 20 
    

Razem:    

 
 
Słownie:……………………………………………………………………………………… 
 
 
 

Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..…………………………….. 
                                                  Podpis Wykonawcy 
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Załącznik Nr 6.2 B do SIWZ 
 

„Dostawa odzieży i obuwia roboczego” 
 

PZOZ/DZP/382/58PN/12 
  

FORMULARZ CENOWY 
Pakiet Nr 2 B – Odzież medyczna 

 
 
 

Nazwa Wykonawcy ….......................................................................................................................................................................................... 
 

Adres Wykonawcy …............................................................................................................................................................................................. 
 
 

 

lp. Nazwa przedmiotu zamówienia 
Nazwa handlowa/ 

producent/ 
numer katalogowy 

j.m. 

Szacunkowa 
ilość w 

okresie 12 
miesięcy 

Cena 
jednostkowa 

netto PLN 
 

Wartość 
 netto PLN 

Stawka 
podatku 
VAT % 

Wartość 
brutto PLN 

1. Kurtka całosezonowa damska      szt. 20 
    

 
 
 
Słownie:……………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 

Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..…………………………….. 
                                                  Podpis Wykonawcy 
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Formularz cenowy dla Pakietu Nr 3 otrzymuje następujące brzmienie: 
 
 

Załącznik Nr 6.3 A do SIWZ 
 

„Dostawa odzieży i obuwia roboczego” 
 

PZOZ/DZP/382/58PN/12 
  

FORMULARZ CENOWY 
Pakiet Nr 3 A – Odzież robocza 

 
 
 

Nazwa Wykonawcy ….......................................................................................................................................................................................... 
 

Adres Wykonawcy …............................................................................................................................................................................................. 
 
 
 

lp. Nazwa przedmiotu zamówienia 
Nazwa handlowa/ 

producent/ 
numer katalogowy 

j.m. 
Szacunkowa 

ilość w 
okresie 12 
miesięcy 

Cena 
jednostkowa 

netto PLN 
 

Wartość 
 netto PLN 

Stawka 
podatku 
VAT % 

Wartość 
brutto PLN 

1. Ubranie drelichowe  kpl. 17 
    

2. Koszula flanelowa  szt. 17 
    

3. Koszulka na krótki rękaw  szt. 17 
    

Razem:    

 
 
Słownie:……………………………………………………………………………………… 
 

Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..…………………………….. 
                                                  Podpis Wykonawcy 
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Załącznik Nr 6.3 B do SIWZ 
 

„Dostawa odzieży i obuwia roboczego” 
 

PZOZ/DZP/382/58PN/12 
  

FORMULARZ CENOWY 
Pakiet Nr 3 B – Odzież robocza 

 
 
 

Nazwa Wykonawcy ….......................................................................................................................................................................................... 
 

Adres Wykonawcy …............................................................................................................................................................................................. 
 
 
 

lp. Nazwa przedmiotu zamówienia 
Nazwa handlowa/ 

producent/ 
numer katalogowy 

j.m. 
Szacunkowa 

ilość w 
okresie 12 
miesięcy 

Cena 
jednostkowa 

netto PLN 
 

Wartość 
 netto PLN 

Stawka 
podatku 
VAT % 

Wartość 
brutto PLN 

1. Kurtka ocieplana męska całosezonowa  szt. 17 
    

 
 
Słownie:……………………………………………………………………………………… 
 

 
 
 
 

Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..…………………………….. 
                                                  Podpis Wykonawcy 
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§ 4 ust. 1 Umowy otrzymuje następujące brzmienie: 
Realizacja dostaw przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1, następować będzie na podstawie 
cząstkowych zamówień składanych przez Zamawiającego w okresie 12 miesięcy od dnia podpisania umowy. 
Termin realizacji zamówień cząstkowych wynosi maksymalnie 14 dni roboczych od dnia otrzymania 
zamówienia faksem. 
 
 
Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ. 
Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

wraz ze zmianą jej treści z dnia 23 października 2012 roku 

PZOZ/DZP/382/58PN/12 

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych Zamawiający prosi 
o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu  24 364 51 02. 

 
 
 

 
Otrzymano dnia …….………... Ilość stron ……... Podpis i pieczątka Wykonawcy ………………….…………………… 


